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( Đề bài gồm 01 trang)


Bài 1: (2,0 điểm): Giải hệ phương trình và hệ phương trình sau

        a) 
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Bài 2: (2,0 điểm):   

a)  Cho hàm số bậc nhất 
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) .Tìm m để đồ thị hàm số cắt đường thẳng 
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 tại điểm có hoành độ bằng 1 
b) Rút gọn biểu thức: 
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 (Với x ≥ 0; x ( 9) 
Bài 3: (2,0 điểm):

     a) Hai đội công nhân cùng làm một quãng đường thì trong 12 ngày xong việc.  Biết rằng nếu làm riêng thì đội II làm lâu hơn đội I là 10 ngày. Hỏi mỗi đội làm một mình thì bao lâu xong việc . 
   b) Cho phương trình: 
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 (m là tham số). Tìm các giá trị của m để phương trình có 2 nghiệm dương phân biêt x1; x2 sao cho biểu thức  
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 đạt giá trị nhỏ nhất   

Bài 4 (3,0 điểm): Cho  đường tròn tâm (O) đường kính BC = 2R. Trên tia đối của tia BC lấy điểm A . Từ A kẻ cát tuyến cắt đường tròn tại D và E (AE không qua O và D nằm giữa A và E ). Đường vuông góc với AB tại A cắt  CD tại M, MB cắt (O) tại H và cắt AD tại K
  a) Chứng minh tứ giác ABDM nội tiếp.

  b) Chứng minh EH vuông góc với AC
  c) Chứng minh BK.MH = KM.BH
Bài 5 (1,0 điểm):  

Cho x, y
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 thỏa mãn 
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.  Tìm  giá trị nhỏ nhất của  A=
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    Họ và tên thí sinh.........................................    Số báo danh.......................
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	Giải phương trình 
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Vậy phương trình có 2 nghiệm x= 2 ; x=3
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	b
	Giải hệ phương trình 
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Vậy hệ phương trình có nghiệm (x;y)= (1;1)
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	Cho hàm số bậc nhất 
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  ) .Tìm m để đồ thị hàm số cắt đường thẳng  d:
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 tại điểm có hoành độ bằng 1
	

	
	
	 Để đồ thị của (1) cắt đường thẳng (d) thì 
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Thay x= 1 vào (d) được y=5. Do đó đồ thị của (1) qua A(1;5)
Thay x=1, y=5 vào (1) ta có: 
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Vậy m = 3 thỏa mãn đề bài
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	Rút gọn biểu thức: 
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 (Với x ≥ 0; x ( 9)
	

	
	
	   
[image: image22.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2313311

21311

33

3333

33

2643113393

3333333

xxxxx

xxx

A

xx

xxxx

xx

xxxxxxxx

xxxxxxx

-+++-+

+-

=+-=

+-

+-+-

+

-++++-+

====

+-+-+--


  Vậy với x ≥ 0 và x ( 9 thì 
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	a
	Gọi thời gian đội I làm  một mình xong công việc  là x (ngày) :đk  x >12

Thời gian hai II làm một minh xong công việc  là  x+10 (ngày)

Trong 1 ngày, đội I làm được 
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 (cv), đội II làm được  
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Mà trong 1 ngày cả hai đội làm được 
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 cv, nên có phương trình: 
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Giải phương trình được 
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Vậy: đội I làm một mình trong 30 ngày , đội thứ hai trong 20 ngày
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 =>phương trình luôn có 2 nghiệm pb

Theo hệ thức viet ta có 
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 Để pt có 2 nghiệm dương thì 
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Vì 
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Dấu “=” xảy ra khi m = 0 (TM)
Vậy GTNN của P = 
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 ( Góc  nội tiếp chắn nửa đường tròn)
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 (kề bù với 
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( Vì 
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Xét tứ giác ABDM có
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Suy ra tứ giác ABDM nội tiếp 
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c
	Tứ giác BDEH nội tiếp 
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Tứ giác ABDM nội tiếp 
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 (Cùng chắn cung AB)


[image: image44.wmf]·

·

BHEBMA

Þ=


Mà 2 góc ở vị trí sole trong nên AM //EH

Lại có 
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	Đường kính 
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· A C là phân giác 
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· Xét 
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 có AB là phân giác trong 
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 AM là phân giác ngoài  
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Từ (1), (2) 
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	Ta có A=
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   0   +   0   +   0   +  0 +  5  +17 = 22
 Dấu  =  có  có khi 
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[image: image60.wmf]Û

x=1 và y=2 .Vậy A nhỏ nhất A= 22 khi x=1 và y=2
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